

Nordic Sense

Paninigrill / Brugsanvisning

Panini Grill / User Manual

Panini grill / Bruksanvisning

Panini grill / Användarhandbok

Paninigrilli / Käyttöohje



PANINIGRILL

Varenummer / Item Number: 33764

Nordic Sense

DANSK 3

ENGLISH 6

NORSK 9

SVENSKA 12

SUOMALAINEN 15

Locking function

Låsefunktion

Light indicator

Lysindikator

Lid with floating hinges

Låg med vippehængsler



PANINIGRILL

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Ved anvendelse af elektriske apparater skal følgende, grundlæggende sikkerhedsforanstaltninger altid overholdes:

1. Læs alle anvisninger.
2. Rør ikke ved varme flader. Benyt håndtagene eller grebene.
3. Nedsænk ikke ledningen, stikkene og selve apparatet i vand eller andre væsker for at undgå elektrisk stød.
4. Brug kun apparatet under nøje opsyn, hvis apparatet bruges af eller i nærheden af børn.
5. Tag altid stikket ud af stikkontakten, når apparatet ikke er i brug, og når det skal rengøres. Lad apparatet afkøle inden montering eller afmontering af dele og inden rengøring.
6. Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er blevet beskadiget, eller hvis apparatet på nogen måde svigter eller er blevet beskadiget. Returnér apparatet til den nærmeste autoriserede serviceafdeling for at få det undersøgt, repareret eller justeret.
7. Brug af tilbehør, som ikke anbefales af producenten, kan medføre personskeade.
8. Brug ikke apparatet udendørs.
9. Lad ikke ledningen hænge ud over en bordkant eller komme i berøring med varme overflader.
10. Placer ikke apparatet på eller i nærheden af et tændt gaskomfur eller elkomfur eller i en opvarmet ovn.
11. Vær yderst forsigtig, når et apparat flyttes, mens det indeholder varm olie eller andre varme væsker.
12. Sørg for altid at sætte ledningen i apparatet først og derefter i stikkontakten. Sluk først på eventuelle knapper på apparatet, og tag derefter stikket ud af stikkontakten.
13. Brug ikke apparatet til andre formål, end det er beregnet til.
14. Flyt aldrig enheden, mens den indeholder varm olie, varme væsker eller varme fødevarer.

ADVARSEL: Brug altid grillhandsker til at beskytte hænderne ved åbning, da varm damp kan medføre forbrændinger.

SIKKERHEDSANVISNINGER

ELEKTRISK LEDNING: Der medfølger en kort ledning, hvilket mindsker risikoen for, at man bliver viklet ind i eller snubler over en lang ledning. Det frarådes at bruge en forlængerledning. Hvis der anvendes en forlængerledning, skal det være en CE-mærket ledning med mindst samme nominelle effekt som apparatet. Forlængerledningen skal placeres sådan, at den ikke hænger ud over køkkenbordet eller bordpladen, hvor børn kan hive i den eller snuble over den. Hvis apparatet er jordet, skal forlængerledningen være af samme type. Efterlad aldrig apparatet uden opsyn, når det er i brug.

BRUG AF APPARATET

1. Sæt stikket i en jordforbundet stikkontakt med 220-240 V, 50 HZ.
Den røde lysdiode tændes. Den grønne lysdiode forbliver slukket.
2. Hold apparatet lukket, mens det varmer op.
Når det er opvarmet tændes den grønne lysdiode.
3. Åbn låget, og læg maden på. Luk derefter låget forsigtigt.
Den grønne lysdiode slukkes.
4. Åbn låget, og fjern maden med et træredskab. Brug ikke spidse eller skarpe redskaber, da det kan beskadige overfladernes belægning.
5. Låget skal altid være lukket, når apparatet ikke er i brug.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Tag stikket ud af stikkontakten, og lad apparatet køle af.
- Fjern eventuelle krummer fra overfladerne.
- Rengør apparatet med en hårdt opvredet klud og intet andet.
- Brug ikke slibende rengøringsmidler.

TILBEREDNINGSTID OG OPSKRIFTER

Grillen kan bruges i lukket tilstand. Det sikrer hurtigere tilberedning på begge sider. Hvis enheden bruges i åben tilstand, medfører det længere tilberedningstid, og maden skal vendes under tilberedningen. Når grillen bruges i lukket tilstand, skal maden ikke vendes, og tilberedningstiden halveres i forhold til tilberedning med åbent låg.

- **BØFFER/BURGERE** (kødvægt ca. 84 g): Tilberedning i lukket tilstand – 3-10 minutter (alt efter hvor rødt kødet skal være).
- **PØLSER**: 3-6 minutter.
- **KYLLINGEFILET** (ca. 1,25 cm tyk): 4-10 minutter.
- **SVINEKOTELET** (ca. 1,25-2,5 cm tyk): 4-12 minutter.
- **FISK/REJER**: 2-8 minutter.

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE

Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr



Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at apparatet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse af materialerne.

WEEE-mærkede produkter skal afleveres på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse. Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen. Korrekt bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke går tabt, og beskytter mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget af farlige materialer, der er indeholdt i affaldet.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed, including the following:

1. Read all instructions.
2. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.
3. To protect against electric shock do not immerse cord, plugs, or (state specific part or parts in question) in water or other liquid.
4. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or taking off parts, and before cleaning the appliance.
6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest authorized service facility for examination, repair or adjustment.
7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may cause injuries.
8. Do not use outdoors (this item may be omitted if the product is specifically designed for Outdoor use).
9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
10. Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.
11. Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or other hot liquids.
12. Always attach plug to appliance first, then plug cord in the wall outlet. To disconnect, turn any control "off", then remove plug from wall outlet.
13. Do not use appliance for other than intended use.
14. Never move the unit when it contains hot oil, liquids, or hot foods.

WARNING: Always use mittens to protect hands when opening a hot cooking plate, escaping steam heat may cause burning.

CONSUMER SAFETY INFORMATION

ELECTRICAL CORD: A short power cord is provided to reduce the hazards of becoming entangled in, or tripping over a longer cord. Using an extension cord is not recommended. If an extension cord is used it must be a CE listed Cord of an equal or greater rating than the rating of the appliance. Care must be taken to arrange the extension cord so it will not drape over countertop or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over. If the appliance is of the grounded type, the extension cord should be of the same type. Do not leave this appliance unattended while in use.

USING THE UNIT

1. Put the plug into an earthed 220-240V, 50HZ mains socket.
The red LED light up and the green LED lights not work.
2. Keep the baking unit closed during the warming-up time,
then green LED lights work.
3. Open the cover and place each toast. Then close the lid gently.
The green control lamp goes off.
4. Open the lid and remove the slices of toast with a wooden fork or the like. Do not use pointed or sharp objects to avoid damaging the coating of the baking surfaces.
5. The baking section should always be closed in the intervals between baking.

CLEANING & MAINTENANCE

- Pull out the mains plug and allow the unit to cool down.
- Brush away remains of crumbs from the baking surfaces.
- Clean the machine only with a slightly damp cloth.
- Do not use abrasive detergents.

COOKING TIME & RECIPES

You can use the grill in the closed position for faster top and bottom grilling. If you use the unit open, your cooking times will be longer, and you will need to turn your food to cook on both sides. Top and bottom grilling needs no turning and will cook in half the time as open grilling.

- **STEAKS/BURGERS** (About 3 oz patties): Closed grilling - 3 to 10 minutes depending on desired doneness.
- **FRANKFURTERS**: Between 3 and 6 minutes.
- **CHICKEN BREAST FILLETS** (1/2 inch thick): between 4 and 10 minutes.
- **PORK LOIN CHOP** (1/2 to 1 inch thick): between 4 and 12 minutes.
- **FISH/SHRIMP**: Between 2 and 8 minutes.

RECYCLING AND DISPOSAL

Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment



This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; please take all WEEE marked waste to your Local

Authority Civic waste site, where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that the waste may contain.

Contact information:

F&H GROUP A/S
 Gl. Skivevej 70
 8800 Viborg
 Danmark
 Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER

Ved bruk av elektriske apparater må det tas noen grunnleggende forholdsregler. Blant annet:

1. Les hele bruksanvisningen.
2. Ikke ta på varme overflater. Bruk håndtakene eller knottene.
3. For å beskytte mot elektrisk støt må ledningen, støpselet eller (oppgi konkrete deler) ikke senkes i vann eller andre væsker.
4. Vær ekstra oppmerksom når apparatet brukes av eller i nærheten av barn.
5. Koble apparatet fra strømforsyningen når det ikke er i bruk, og før du rengjør det. La apparatet avkjøle seg før du setter på eller fjerner deler, og før apparatet rengjøres.
6. Ikke bruk apparatet hvis ledningen eller støpselet er skadet, hvis det er feil på apparatet eller hvis apparatet på en eller annen måte er skadet. Lever apparatet til nærmeste autoriserte serviceverksted for kontroll, reparasjon eller justering.
7. Bruk av tilbehør som ikke er anbefalt av produsenten, kan forårsake personskade.
8. Må ikke brukes utendørs (kan utelates hvis produktet er utviklet for utendørs bruk).
9. Ikke la ledningen henge over kanten på bordet eller benken, eller komme i kontakt med varme overflater.
10. Må ikke plasseres på eller i nærheten av varm gassovn eller elektrisk ovn, eller i en varm stekeovn.
11. Vær ytterst forsiktig når du flytter et apparat som inneholder varm olje eller andre varme væsker.
12. Sett alltid støpselet i apparatet før du kobler det til stikkontakten. Slå av apparatet ved å vri alle brytere til «Av» før du trekker ut støpselet.
13. Ikke bruk apparatet til andre formål enn det er beregnet for.
14. Flytt aldri apparatet hvis det inneholder varm olje, væske eller varm mat.

**ADVARSEL: Bruk alltid grytekluter når du åpner stekeplaten.
Apparatet slipper ut damp som kan forårsake brannskader.**

SIKKERHETSINFORMASJON FOR FORBRUKERE

STRØMLEDNING: Apparatet leveres med kort strømledning for å forhindre at den setter seg fast eller at noen snubler i den. Det anbefales ikke å bruke skjøteledning. Hvis det brukes skjøteledning, må den være CE-merket med tilsvarende eller bedre verdier enn apparatet. Vær forsiktig når du plasserer skjøteledningen, slik at den ikke henger ned fra benkeplaten eller bordet, slik at barn kan ta tak i den eller snuble i den. Hvis apparatet har jordet støpsel, må skjøteledningen også være jordet. Ikke la apparatet stå uten tilsyn mens det er i bruk.

SLIK BRUKER DU APPARATET

1. Koble støpselet til en jordet 220–240 V, 50 HZ stikkontakt.
Den røde dioden luser, og de grønne diodene lyser ikke.
2. La apparatet være lukket mens det varmes opp. De grønne diodene lyser.
3. Åpne lokket, og plasser toasten. Lukk lokket forsiktig. Den grønne dioden slukkes.
4. Åpne lokket, og fjern toasten med en tregaffel eller liknende. Ikke bruk spisse eller skarpe gjenstander. De kan skade belegget på stekeflatene.
5. Stekedelen skal alltid være lukket mellom stekinger.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD

- Trekk ut støpselet og la apparatet avkjøle.
- Børst vekk smuler fra stekeflatene.
- Apparatet skal bare rengjøres med en lett fuktet klut.
- Ikke bruk vaskemidler som inneholder slipemidler.

STEKETIDER OG OPPSKRIFTER

Du kan bruke grillen lukket for raskere grilling av topp og bunn. Hvis enheten brukes åpen, tar stekingen lengre tid, og du må snu maten for å steke den på begge sider. Ved topp- og bunngrilling trenger du ikke å snu maten, og den stekes på halve tiden sammenlignet med åpen grilling.

- **BIFF/HAMBURGER** (kødvægt ca. 84 g): Tilberedning i lukket tilstand – 3-10 minutter (alt etter hvor rødt kjødet skal være).
- **PØLSER**: Mellom 3 og 6 minutter.
- **KYLLINGBRYST** (1,3 cm tykke): mellom 4 og 10 minutter.
- **SVINEKOTELETT** (1,3 til 2,6 cm tykke: mellom 4 og 12 minutter.
- **FISK/REKER**: Mellom 2 og 8 minutter.

RESIRKULERING OG KASSERING

Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall



Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet skal behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE). Produkter som er merket med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering. WEEE-merket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon. Hvis alle kaster elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle ressurser, samtidig som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse og miljø som følge av farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S
 Gl. Skivevej 70
 8800 Viborg
 Danmark
 Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

SÄKERHETSANVISNINGAR

Vid användning av elektriska apparater ska grundläggande försiktighetsåtgärder alltid följas, inklusive följande:

1. Läs igenom alla anvisningar.
2. Vidrör inte varma ytor. Använd handtagen eller vreden.
3. För att skydda mot elektriska stötar får aldrig nätsladden, stickkontakten eller (ange specifik del eller delar) sänkas ned i vatten eller någon annan vätska.
4. Var extra uppmärksam när elektriska apparater används av eller i närheten av barn.
5. Dra ut stickkontakten ur eluttaget när apparaten inte används samt före rengöring. Vänta tills grillen har svalnat innan du monterar eller demonterar delar samt innan grillen rengörs.
6. Använd inte apparaten om kabeln eller stickkontakten har skadats eller om apparaten inte fungerar som den ska eller har skadats på något sätt. Återlämna apparaten till närmaste auktoriserade serviceställe för kontroll, reparation eller justering.
7. Användning av tillbehör som inte rekommenderas av tillverkaren kan resultera i personskador.
8. Använd inte produkten utomhus (denna punkt kan utelämnas om produkten specifikt är avsedd för utomhusbruk).
9. Låt inte sladden hänga över en bords- eller bänkkant eller komma i kontakt med varma ytor.
10. Placera inte apparaten på eller i närheten av en varm gasbrännare, ett elektriskt värmeelement eller i en varm ugn.
11. Var mycket försiktig när du flyttar en apparat som innehåller varm olja eller andra varma vätskor.
12. Sätt alltid i kontakten i grillen först och därefter i vägguttaget. För att stänga av produkten, vrid valfritt vred till "av" innan du drar ut kontakten ur vägguttaget.
13. Använd inte apparaten för andra ändamål än de avsedda.
14. Flytta aldrig grillen när den innehåller varm olja, vätskor eller varm mat.

WARNING! Använd alltid ugnshandskar för att skydda händerna när du ska öppna det varma locket eftersom du annars riskerar att bränna dig på de varma ångorna.

KONSUMENTSÄKERHETSINFORMATION

NÄTSLADD: Nätsladden som medföljer är kort för att minska risken att trassla in sig eller snubbla över en längre sladd. Användning av förlängningssladd rekommenderas inte. Om en förlängningssladd används, måste den vara CE-märkt med samma klassificering som apparaten eller högre. Förlängningssladden måste dras så att den inte går över bänkskivan eller bordsskivan där barn kan dra i den eller riskerar att snubbla över den. Om apparaten är av ojordad typ, är det viktigt att även förlängningssladden är ojordad. Lämna inte apparaten utan uppsikt vid användning.

ANVÄNDA GRILLEN

1. Sätt i stickkontakten i ett jordat 220-240V, 50HZ eluttag.
Den röda LED-lampan tänds och den gröna LED-lampan är släckt.
2. Grillen ska hållas stängd medan den värms upp och den gröna LED-lampan lyser.
3. Öppna locket och lägg toastskivorna på det nedre järnet.
Stäng sedan locket försiktigt. Den gröna kontrollampan släcks.
4. Öppna locket och ta bort de varma toastskivorna med en trägaffel eller liknande.
Använd inte spetsiga eller vassa föremål för att undvika att beläggningen på gräddningsytorna skadas.
5. Locket ska vara stängt mellan varje grillning.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Dra ut nätkabeln och vänta tills grillen har svalnat.
- Borsta bort alla smulor från grillytorna.
- Rengör apparaten med en lätt fuktad trasa.
- Använd inte slipande rengöringsmedel.

TILLAGNINGSTID OCH RECEPT

Du kan använda grillen i stängt läge för snabbare gräddning upptill och nertill. Om du använder grillen med locket öppet förlängs tillagningstiden och du kommer även att behöva vända på maten för att grädda den på båda sidor. Vid grillning med locket stängt behöver maten inte vändas och tillagningstiden är hälften av vad den är med locket öppet.

- **BIFFAR/HAMBURGARE** (ca 85 gram kött/biff): Grillning med stängt lock - 3 till 10 minuter beroende på hur genomstekta biffarna ska vara.
- **FRANKFURTER-KORVAR**: Mellan 3 och 6 minuter.
- **KYCKLINGBRÖSTFILÉER** (tjocklek: 1,3 cm): mellan 4 och 10 minuter.
- **FLÄSKKARRÉ** (tjocklek: 1,3 cm till 2,5 cm): mellan 4 och 12 minuter.
- **FISK/RÄKOR**: Mellan 2 och 8 minuter.

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING

Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall



Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssoporna. Produkter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning av de material som den är tillverkad av. För korrekt hantering, insamling och återvinning; lämna in allt WEEE-märkt avfall på en

återvinningsanläggning i din kommun, avfallet kan lämnas in utan kostnad. Om alla konsumenter kasserar uttjänt elektrisk och elektronisk utrustning på rätt, kommer det att spara värdefulla resurser och förhindra potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljön från farliga material som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINIGRILLI

TÄRKEITÄ TURVALLISUUSOHJEITA

Sähkölaitteiden käytössä on noudatettava aina yleisiä turvallisuusohjeita, joihin kuuluu muun muassa:

1. Lue kaikki ohjeet.
2. Älä koske kuumiin pintoihin. Käytä laitteen kädensijoja tai nuppeja.
3. Sähköiskuvaaran vuoksi johtoa, pistoketta tai (ilmoita tietty osa tai osat) ei saa upottaa veteen tai muuhun nesteeseen.
4. Lapsia on valvottava huolellisesti, mikäli laite on lasten käytössä tai käytössä heidän lähellä.
5. Irrota pistoke pistorasiasta, kun et käytä laitetta tai aiot puhdistaa sen. Anna laitteen jäähtyä ennen osien asentamista ja irrottamista sekä ennen kuin aloitat sen puhdistamisen.
6. Älä käytä laitetta, jonka virtajohto tai pistoke on vahingoittunut, jossa on ollut toimintahäiriö tai joka on vahingoittunut jollakin tavalla. Toimita laite lähimpään valtuutettuun huoltoliikkeeseen tarkastamista, korjaamista tai säätämistä varten.
7. Muiden kuin laitteen valmistajan suosittelemien tarvikkeiden käyttäminen voi johtaa henkilövahinkoihin.
8. Laitetta ei saa käyttää ulkona (tämän kohdan voi jättää pois, mikäli tuote on suunniteltu erityisesti ulkokäyttöön).
9. Johto ei saa riippua pöydän tai työtason reunan yli eikä osua kuumiin pintoihin.
10. Älä sijoita laitetta kuuman kaasu- tai sähkölieden tai uunin päälle tai läheisyyteen.
11. Ole äärimmäisen varovainen, jos siirrät kuumaa öljyä tai muita kuumia nesteitä sisältävää laitetta.
12. Liitä virtajohto aina ensin laitteeseen ja vasta sitten pistorasiaan. Aseta virtakatkaisin aina ensin "Off"-asentoon, ennen kuin irrotat pistokkeen pistorasiasta.
13. Laitetta ei saa käyttää muuhun kuin sille suunniteltuun tarkoitukseen.
14. Älä koskaan siirrä laitetta, kun sen sisällä on kuumaa öljyä, nestettä tai ruokaa.

VAROITUS: Suojaa kätesi aina patakintailla, kun avaat kuuman paistolevyn, sillä sisältä tuleva höyry voi aiheuttaa palovammoja.

KULUTTAJIEN TURVALLISUUTTA KOSKEVAT TIEDOT

SÄHKÖJOHTO: Laitteen mukana toimitettu sähköjohto on lyhyt ja vähentää siten sotkeutumisia kompastumisvaaraa. Jatkojohdon käyttämistä ei suositella. Mikäli jatkojohtoa käytetään, sen on oltava CE-merkitty ja luokituksestaan samansuuruinen tai suurempi kuin laitteelle ilmoitettu luokitus. Jatkojohdon sijoittaminen on mietittävä huolellisesti: se ei saa kulkea työtason tai pöytälevyn ulkopuolella niin, että lapset saattavat vetää siitä tai kompastua siihen. Mikäli laite on maadoitettu, jatkojohdon tulee olla samaa tyyppiä. Käytössä olevaa laitetta ei saa jättää ilman valvontaa.

LAITTEEN KÄYTTÄMINEN

1. Liitä pistoke maadoitettuun 220-240V, 50HZ -pistorasiaan.
Punainen merkkivalo syttyy, vihreät merkkivalot eivät pala.
2. Pidä grillin kansi kiinni laitteen lämpiämisen ajan eli kunnes vihreät valot syttyvät.
3. Avaa kansi ja aseta leivät paistolevyille. Sulje kansi varovasti.
Vihreä merkkivalo sammuu.
4. Avaa kansi ja ota leivät pois puuhaarukan tai vastaavan avulla.
Älä käytä ohuita tai teräviä välineitä, sillä ne voivat vahingoittaa paistopintoja.
5. Pidä grillin kansi aina kiinni grillausten välillä.

PUHDISTUS JA HUOLTO

- Irrota pistoke pistorasiasta, ja anna laitteen jäähtyä.
- Poista harjan avulla ruokajäämät ja murut paistopinnoilta.
- Puhdista laite pelkän nahkean liinan avulla.
- Älä käytä hankaavia puhdistusaineita.

KYPSENNYSAIKOJA JA RESEPTIJÄ

Grilliä voi käyttää kansi suljettuna, jolloin ylä- ja alagrillivastukset valmistavat ruuan nopeammin. Jos kantta ei suljeta, kypsennysajat ovat pidemmät ja aineksia on käännettävä, jotta ne kypsyvät molemmilta puolilta. Yläja alavastuksia käytettäessä aineksia tarvitse kääntää ja ne kypsyvät puolet nopeammin.

- **KOKOLIHA-/JAUHELIHAPIHVIT** (noin 85 gramman pihveinä):
Kansi suljettuna - 3-10 minuuttia halutun kypsyyden mukaan.
- **GRILLIMAKKARAT**: 3-6 minuuttia.
- **BROILERIN RINTAFILEET** (paksuus noin 2,5 cm): 4-10 minuuttia.
- **PORSAANKYLJYS** (paksuus noin 1,5-2,5 cm): 4-12 minuuttia.
- **KALA/KATKARAVUT**: 2-8 minuuttia.

KIERRÄTYS JA HÄVITTÄMINEN

Hävittämistä koskevat tiedot sähkö- ja elektroniikkalaitteiden käyttäjille



Tämä tuotteessa ja/tai siihen liittyvissä asiakirjoissa oleva merkintä osoittaa, että laitetta on käsiteltävä sähkö- ja elektroniikkalaiteromuna (SER) hävittämisen yhteydessä. SER-merkittyä tuotetta ei saa heittää pois tavallisen talousjätteen mukana, vaan se on toimitettava erikseen materiaalien lajittelua, kierrätystä ja uudelleenkäyttöä varten. SER-merkityt tuotteet on palautettava paikalliseen kierrätyskeskukseen lajittelua, kierrätystä ja

uudelleenkäyttöä varten. Jätteet voi jättää kierrätyspisteeseen ilmaiseksi. Sähkö- ja elektroniikkalaiteromun asianmukaisella hävittämisellä varmistetaan, että arvokkaita resursseja ei menetetä ja ihmisiä ja ympäristöä suojellaan jätteen sisältämien vaarallisten materiaalien mahdollisilta haitallisilta vaikutuksilta.

Yhteystiedot:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk



See full range of
Nordic Sense
products.
PRESS BUTTON



© F&H GROUP MARKETING // 2024 // 61722

Nordic Sense